
Razredbeni postupak 2023. - važni datumi 

 20. rujna – početak registracija 
 od 26. do 27. rujna (23:59) – on-line prijave za razredbeni postupak za upis na diplomske studije  
 28. i 29. rujna - provjera prava prijave i dodatnih bodova 
 2. listopada - objava privremenih rang-lista i eventualne žalbe 
 3. listopada - objava konačnih rang-lista i potvrda namjere upisa 

Nakon objave konačnih rang-lista bit će objavljena procedura i rokovi za upise te Vas molimo da ih se 
pridržavate. 

Prijave i upisi vrše se putem aplikacije koja će biti dostupna na adresi: upisi.pmf.hr/diplomski. 

Eventualna pitanja možete uputiti na diplomski@biol.pmf.hr ili referada@biol.pmf.hr 

 

Registracija 

Kandidati koji su prijediplomski studij završili na Biološkom odsjeku PMF-a u Zagrebu akad. god. 2022./2023. 
ne trebaju se registrirati. 

Svi ostali kandidati se trebaju pravovremeno registrirati za pristup aplikaciji koja će od 20.9.2023. biti 
dostupna na adresi: upisi.pmf.hr/diplomski. 

Preporučujemo da registraciju obavite zaključno s 24.9.2023. To možete napraviti i prije završetka 
prijediplomskog studija. 

Potvrdu o registraciji kandidati NEĆE dobiti automatskim odgovorom, već će im biti poslana e-mailom nakon 
što Povjerenstvo provjeri vjerodostojnosti prijave (isključivo radnim danom). 

Preporučujemo da kandidati prilikom registracije koriste neki od uobičajenih web pretraživača, a u slučaju 
problema s registracijom, kandidat se može pokušati registrirati korištenjem tzv. anonimnog 
pregledavanja/incognito mode (npr. u pretraživaču Google Chrome, nakon pokretanja aplikacije kliknu se tri 
točkice u gornjem desnom kutu te se odabere Novi anonimni prozor/New Incognito Window, nakon čega se 
otvara novi prozor nazvan Anonimno/New Incognito Tab ), ili se može pokušati registrirati s drugog računala. 

Ukoliko kandidat ne uspije obaviti registraciju ili najkasnije do kraja idućeg radnog dana po registraciji ne 
primi potvrdu e-mailom, treba se javiti na diplomski@biol.pmf.hr. 

 

Prijava za razredbeni postupak 

Prijave za razredbeni postupak vrše se  26. i 27. rujna 2023. putem web aplikacije koja će biti dostupna na 
adresi upisi.pmf.hr/diplomski. Za pristup aplikaciji koristi se AAI identitet. Ako nemate važeći AAI identitet, 
odabrat ćete "prijava koristeći email", te nakon unosa e-mail adrese i OIB-a (s kojima ste se prethodno 
registrirali) zatražiti kod za prijavu. 

Putem aplikacije odabirete studije za koje se prijavljujete, prilažete potvrdu o uplati troškova razredbenog 
postupka, tražite dodatne bodove (potrebno prirediti dokaze) i slično. Osim za prijave, aplikacija se koristi za 
objavu rezultata razredbenog postupka kao i za upise pristupnika koji ostvare pravo upisa. 

 

Pristupnici koji su prijedipplomski studij završili na drugom visokom učilištu ili na Biološkom odsjeku 
PMF-a u Zagrebu prije akad. god. 2022./2023. 

 
Pripremite sljedeće dokumente: 



 dokaz o državljanstvu 
 rodni list 
 svjedodžbu o završenom prijediplomskom sveučilišnom studiju 
 ovjereni prijepis ocjena s navedenim ECTS bodovima položenih predmeta 
 ovjerenu dokumentacija iz koje su vidljivi sadržaji i ishodi učenja položenih predmeta 
 dokaze za priznavanje dodatnih bodova 
 za pristupnike koji su prethodni studij završili u inozemstvu: rješenje sveučilišnog Ureda za 

akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija 

Kandidati koji su prijediplomski studij završili na Biološkom odsjeku PMF-a u Zagrebu tekuće akad. 
god. (2022./2023.) ne trebaju prilagati navedenu dokumentaciju, izuzev one koja predstavlja dokaz za 
ostvarivanje dodatnih bodova. 

Traženu dokumentaciju potrebno je priložiti ISKLJUČIVO u onom formatu koji je naveden u obrascu. 
Skenirajte dokumentaciju koju imate u papirnatom obliku te ju priložite prilikom prijave putem aplikacije. 

Nakon zaprimljene prijave, kandidati će e-mailom biti obavještavani o daljnjim koracima. 

Ukoliko kandidati nakon zaprimljenog e-maila primijete nepravilnosti u bodovanju, a prije službene objave 
rang-liste, prigovor trebaju odmah uputiti Povjerenstvu na diplomski@biol.pmf.hr. 

 

Objava rang-lista i potvrda namjere upisa 

Kandidati koji su se prijavili za upis na više studijskih programa, bit će rangirani na svakom od njih, dok će im 
pravo upisa biti odobreno samo za prvi izbor za koji zadovoljavaju uvjete (npr. kandidatima koji su zadovoljili 
uvjete upisa na prvi izbor, na listi neće biti ponuđen upis drugog i svakog idućeg izbora). 

Nakon objave preliminarnih rang-lista, žalbe na rezultate podnose se Dekanu PMF-a u roku 24 h od objave 
preliminarnih rang-lista, a po isteku navedenog perioda, objavljuje se konačna rang-lista temeljem koje se 
potvrđuje namjera upisa. 

Kandidati su DUŽNI potvrditi namjeru upisa po objavi konačne rang-liste, a najkasnije 3. listopada do kraja 
dana (23:59). 

Upisi će se provesti 5. i 6. listopada 2023. preko Studomata, a detaljne upute za upis nalaze se na poveznici 
https://www.pmf.unizg.hr/biol/upisi/upis_na_diplomske_studije. 

 

Troškovi razredbenog postupka 

Pristupnik se može prijaviti na razredbeni postupak za više diplomskih studija na Biološkom odsjeku. 
Minimalni troškovi razredbenog postupka iznose 35 € (263,71 kn), čime se stječe pravo prijave na razredbeni 
postupak za dva diplomska studija. Prijava za svaki sljedeći studij plaća se dodatnih 15 € (113,02 kn). Ukupni 
troškovi razredbenog postupka uplaćuju se na račun PMF-a: 

Model                         00 
IBAN                          HR5823600001101522208 
Poziv na broj             604020-106-OIB studenta 
Opis plaćanja            Ime i prezime - za razredbeni postupak diplomskog studija 

Dokaz o uplati troškova razredbenog postupka potrebno je priložiti prilikom prijave za razredbeni postupak. 

 

* Iznos u kunama izračunat je pretvorbom cijene izražene u eurima uz primjenu fiksnog tečaja HNB, 1 EUR = 
7,53450 HRK. 


